
RAPORT DE ACTIVITATE AL PRIMARULUI PE ANUL 2023

Anul 2023 a fost unul plin de provocări şi de eforturi susținute, pentru a ne pune în practică proiectele 
majore ale comunei, care au ca obiectiv creşterea calității vieţii și accesul facil al păuleștenilor la serviciile 
și utilitățile publice. 
Întotdeauna am stabilit prioritățile în funcție de agenda cetățeanului. Am susținut măsuri active pentru 
dezvoltarea economică și socială, avem o strategie coerentă de atragere a fondurilor europene, ne-am 
propus creșterea performanțelor în administrația locală și am alocat resursele bugetare în mod echilibrat, 
pentru fiecare sat în parte, în funcție de necesități. 
Ne continuăm politicile publice privind calitatea vieții, investim în zone verzi și sprijinim tinerii pentru 
obținerea de locuințe sociale tip ANL ori pentru construirea de case pe terenurile oferite gratuit din dome-
niul privat al comunei, astfel încât să-i încurajăm să rămână acasă.

I. FONDURI EXTRABUGETARE PENTRU DEZVOLTAREA COMUNEI
Atragerea fondurilor europene, accesarea programelor naționale de dezvoltare sau parteneriatul cu 
administrația județeană în proiecte de interes public reprezintă, pentru Păulești, o certitudine a calității 
vieții și a unui nivel de trai decent.

Cele mai importante proiecte finanţate din fonduri europene ori cu sume alocate de la bugetul de stat și 
de la bugetul județului Prahova, derulate în 2023, au vizat infrastructura de utilități publice: 

- extinderea rețelei de canalizare a apelor menajere pe o lungime de 15,2 km, 
investiție de care vor beneficia 1.058 de gospodării;
- execuția magistralei de aducțiune 
care va face joncțiunea între zona 
Movila Vulpii (cu sursă din lacul 
Paltinu) și satul Păulești, în lungime 

de 4 km, construirea unei stații de pompare și a două rezer-
voare de apă potabilă cu o capacitate totală de înmagazinare 
de 1.000 mc, proiect finanțat prin Programul „Anghel Saligny” 
și care va constitui o sursă alternativă de alimentare cu apă 
potabilă pentru păuleșteni;
- refacerea și asfaltarea drumurilor comunale afectate de introducerea conductelor de canalizare a apelor 

menajare sau de alimentare cu apă și gaze naturale. 
S-au făcut progrese semnificative şi vor fi finalizate în perio-
ada următoare amenajarea unui sens giratoriu la intersecția 
DN 1 cu DJ 155 și a patru platforme speciale pentru staţiile de 
reîncărcare a autovehiculelor electrice.
Cu fonduri private (Distrigaz), a continuat programul de mod-
ernizare a întregii rețele de gaz din comună. Peste 30 km de 
conducte cu un grad de uzură avansat şi care nu pot fi pro-
tejate cato-

dic, au fost înlocuite cu țevi din  polietilenă în vederea 
creşterii siguranţei în exploatare a reţelei de distribuţie.
Angajamentul Primăriei Păulești este de a continua 
atragerea de fonduri extrabugetare pentru îmbunătățirea 
mobilității și accesibilității în toate zonele comunei, pre-
cum și pentru amenajarea de spații verzi. 
S-au depus proiecte și s-a obținut finanțare pentru ame-
najarea unei piste de biciclete și extinderea infrastruc-
turii pietonale, am demarat execuția pentru amenajarea 



unui parc de agrement în satul Cocoșești și reabilitarea unuia dintre cele mai cunoscute puncte turistice 
din comună – aleile de promenadă din Pădurea Păulești.

De asemenea, s-au făcut demersuri pentru introducerea traseelor județene de transport public în noile 
zone rezidențiale și ne-am implicat în promovarea centurii ocolitoare a comunei, o investiție necesară 
pentru fluidizarea circulației autovehiculelor, creșterea nivelului de siguranță a participanților la trafic și a 
confortului păuleștenilor, în special a celor care locuiesc pe Calea Unirii.

II.ADMINISTRAȚIE LOCALĂ, CU ȘI PENTRU PĂULEȘTENI
Transparenţa şi consultarea în luarea deciziilor sunt principiile care ghidează activitatea Primăriei. Proiectul 
de buget și inițiativele care au impact deosebit în viața comunității – în 2023, crearea unui serviciu propriu 
de gospodărire a apei au generat un ridicat nivel de dezba-
tere publică, opiniile și propunerile păuleștenilor fiind însușite 
și puse apoi în aplicare de către administrația locală, cu votul 
Consiliului local. 
Au fost pregătite şi s-au desfăşurat în cele mai bune condiţii 
38 şedinţe ale Consiliului local, în cadrul cărora au fost pro-
movate 173 proiecte de hotărâre. De asemenea, au fost înreg-
istrate 438 de dispoziții emise de primar, atât în registrul de 
evidență al acestora, cât și în format electronic.
În privința serviciilor oferite de autoritățile locale, menționăm 
că, din luna martie 2023, Primăria a venit în întâmpinarea tuturor păuleștenilor cu Serviciul Public Comuni-
tar Local de Evidenţă a Persoanelor (SPCLEP).

În cele nouă luni de funcționare, au fost eliberate 734 
cărți de identitate și 100 acte de stare civilă.
În 2023, alte servicii intens solicitate de cetățeni au fost 
Compartimentul Urbanism și Registru agricol. Pe perio-
ada anului trecut, s-au eliberat 159 autorizații de con-
struire, 432 certificate de urbanism, 180 de certificate 
de atestare edificare construcții, 207 acorduri pentru 
branșamente, 100 de procese verbale privind recepția 
la terminarea lucrărilor și 60 de adrese și răspunsuri 
cu verificare în teren, în timp ce funcționarii Compar-
timentului Registru agricol, în colaborare cu o firmă 

specializată, au demarat implementarea proiectului de cadastrare gratuită a tuturor imobilelor de pe raza 
administrativă a comunei (suprafața totală este de 5.132 de hectare). La finalizarea proiectului, de noua 
carte funciară vor beneficia 12.000 de proprietari de imobile.
Tot în sprijinul comunității s-a aflat și Poliția locală. Agenții au desfăşurat activităţi ce au avut ca scop asigu-
rarea ordinii şi liniştii publice, desfăşurarea în condiţii de siguranţă a traficului rutier şi pietonal în special 
în zona școlilor și bisericilor, respectarea legislaţiei în domeniul construcţiilor şi afişajului stradal, aplicarea 



normelor în vigoare pe linie de protecţia mediului, desfăşurarea unui comerţ civilizat pe raza comunei, 
precum şi activităţi în domeniul pazei bunurilor.

III.EDUCAȚIA GARANTEAZĂ VIITORUL
Viitorul comunei îl pregătim acum, prin investiții în educație. Cu fonduri de la bugetul local sau proiecte 
cu finanțare europeană ori de la 
bugetul de stat, calitatea infrastruc-
turii educaționale și a procesului 
educațional din Păulești a crescut 
constant, obiectivul nostru fiind 
de a oferi copiilor șansa unui sis-
tem educațional modern, propice 
dezvoltării personale. Toate unitățile 
de învățământ de stat din comună 
– școli, grădinițe – au fost mod-
ernizate, dotate cu mobilier nou și 
echipamente digitale, dispun de lo-
curi de recreere și baze sportive, precum și de sisteme de supraveghere video.
Conform tradiției, Primăria a oferit ghiozdane și rechizite la începutul noului an școlar și a continuat pro-
gramul de acordare a burselor de studiu sau sociale, a asigurat o tabără de vară pe litoralul românesc 
pentru toţi elevii care au îndeplinit condiţiile, bugetul alocat în 2023 pentru toate aceste programe fiind 
de 130.116 lei.

IV.ENERGIE REGENERABILĂ PENTRU UN MEDIU MAI CURAT
La nivelul comunei Păulești, derulăm o serie de politici publice și proiecte pe care urmărim să le extindem 
și care au ca obiectiv îmbunătățirea eficienței energetice, atât prin gestionarea inteligentă a energiei pent-
ru iluminat public (înlocuirea becurilor cu lămpi LED, care au o durată de viață mai îndelungată și consumă 

cu până la 90% mai puțină energie decât sursele 
tradiționale de iluminat), cât și prin instalarea 
de noi sisteme termice, panouri fotovoltaice și 
reabilitarea termică a unor clădiri publice (Școala 
„Toma T. Socolescu” din satul Păulești și Școala 
„Vlad Mușatescu” din Găgeni).
Pentru cea mai mare parte din aceste lucrări, 
Primăria Păulești a reușit să acceseze fonduri 
europene în valoare de peste 1,2 milioane euro, 
licitațiile urmând să fie lansate în primul trimes-
tru din anul 2024.

De asemenea, comuna Păulești s-a asociat cu Consiliul Județean Prahova și alte zece localități din județ 
pentru construirea unui parc fotovoltaic.

V. SERVICII SOCIALE - PENTRU O COMUNITATE UNITĂ
Compartimentul de Asistență Socială a avut în grijă 83 familii aflate în situație de marginalizare sau risc de 
marginalizare, pentru care s-a urmărit implementarea la nivel instituţional a următoarelor prevederi legis-
lative: venit minim garantat, alocație de susținere a familiei, tichete de grădiniță, ajutor pentru încălzirea 
locuinței și tichete sociale prin Programul Social Alimente.
De sprijin, prin acordarea de beneficii și servicii sociale, au beneficiat și persoanele cu dizabilități. În 2023, 
au fost angajate ca asistent personal 15 persoane, au fost acordate 91 de indemnizații lunare și s-au efec-
tuat  352 de anchete sociale pentru persoanele cu grad handicap.
De asemenea, Compartimentul de Asistență Socială, în calitate de coordonator sau de partener, a fost im-



plicat în implementarea mai multor proiecte, printre care enumerăm: 
- licențierea serviciului de asistență comunitară, în cadrul căruia au fost consiliați și informați asupra drep-
turilor și obligațiilor un număr de 51 de persoane;
-  monitorizarea persoanelor aflate în situație de risc (copii 
cu părinți plecați la muncă în străinătate).
-  acordarea de cadouri, din fonduri obținute prin spon-
sorizare, pentru toți copiii înscriși la unitățile de învățământ 
de stat din comună (în jur de 500 de copii).
Am continuat două proiecte de suflet: premierea seniorilor 
care au împlinit 50 de ani de căsătorie (15 cupluri) şi a celor 
care au ajuns la venerabila vârstă de 100 de ani. Este un mod 
simbolic de a ne arăta recunoștința pentru părinții și bunicii 
noștri, pentru contribuția lor la ceea ce este astăzi Păuleștiul.  

VI. CULTURĂ ȘI EVENIMENTE CU TRADIȚIE
Anul trecut, Consiliul local a aprobat finanțarea mai multor proiecte culturale. Cel mai apreciat eveniment 
(„barometru” fiind numărul de spectatori, peste 
2.000 în ultimul week-end din luna mai) a fost 
Festivalul Cireșelor, un brand unic în județ, prin 
savoare și originalitate. 
Păuleștenii, dar și oaspeții, s-au bucurat timp de 
două zile de cei mai în vogă artiști români și de 
spectacolul oferit de ansamblul folcloric local. 
Masa comunității s-a întins pe toată aleea de 
promenadă din Parcul cu castani, unde oamenii 
s-au bucurat de o gustare și de timpul petrecut 

cu familia și prietenii.
O audiență semnificativă au avut și ceremoniile reli-
gioase organizate cu ocazia sărbătorilor de Înălțare, 
Rusalii, de Ziua Înălțării Crucii, precum și de Ziua 
Națională, evenimente desfășurate într-un cadru 
unic cu depunere de coroane: la Monumentul Eroilor 
din vatra satului, respectiv la Crucea de pe Dealul 
Degeraților. 

 
VI.SPORT PENTRU TOATE VÂRSTELE
La acest capitol, alocările bugetare au urmărit în principal finanțarea Clubului Sportiv Păulești, a unor 
activități care au devenit tradiție în comună - organiza-
rea unei etape („Livada cu cireși”) din Road Grand 
Tour pentru amatorii de ciclocros din toată ţara ori 
expoziția columbofilă a UCPR România, dar și spon-
sorizarea unor sportivi tineri care fac înaltă performanță. 
Liderul juniorilor din Păulești este Maximilian Niță, cam-
pionul de numai 14 ani care domină tenisul românesc (de 
cinci ori campion național al sportului alb și câștigător al 
multor turnee de top din străinătate).
De asemenea, Păuleștiul a fost gazda campionatu-
lui național de Vovinam, competiție în care juniorii secției de arte marțiale din comună au impresionat, 



reușind să aducă în vitrina cu trofee a clubului nu 
mai puțin de cinci medalii de aur prin Patrick Du-
mitrache (la două probe), Daria Ivănoiu (care a mai 
obținut două medalii de argint și una de bronz), 
Matei Harapu (plus un argint și un bronz) și Filip 
Jumolea. 
Alte șase titluri de vicecampion au fost cucerite de 
David Zamfir și Șerban Niță (ambii cu câte două 
medalii de argint), Gabriel Vasile și Vlad Antochi, 
palmares la care se adaugă și cinci medalii de bronz 
- Eduard Baicea și din nou Gabriel Vasile și Șerban Niță.


